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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.09.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Steve Mämecke (CDU-Fraktion) zur 

Gefahrenabwehrverordnung 
  
 
Auf Grundlage von § 17 der Gefahrenabwehrverordnung der Stadt Halle (Saale) können 
Verstöße gegen diese Verordnung mit Ordnungswidrigkeiten geahndet werden. 
 
1. Wie viele Verstöße hat die Stadt seit 2014 registriert?  
2. Wie viele Verwarnungen hat die Stadt seit 2014 ausgesprochen? 
 (mit und ohne Verwarnungsgeld) 
3. Wie viele Bußgeldverfahren hat die Stadt seit 2014 eingeleitet? 
 
Bitte jeweils aufgeteilt nach Jahren und entsprechenden § 17 Abs. 1 der Gefahrenabwehr-
verordnung der Stadt Halle (Saale) untersetzte. 
 
gez. Steve Mämecke 
Stadtrat 
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Stadt Halle (Saale)       19. September 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
Sitzung des Stadtrates am 25.09.2019 
Anfrage des Stadtrates Steve Mämecke (CDU-Fraktion) zur Gefahrenabwehr-
verordnung 
Vorlagen-Nr.: VII/2019/00312 
TOP: 10.12 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Verstöße hat die Stadt seit 2014 registriert? 
 
Auf Grundlage von § 17 Abs. 1 der Gefahrenabwehrverordnung der Stadt Halle (Saale) 
wurden folgende Verfahren registriert: 
 
2014                1492 Verfahren 
 
2015                1328 Verfahren 
 
2016                1052 Verfahren 
 
2017                1118 Verfahren 
 
2018                  854 Verfahren 
 
2019                  898 Verfahren   (Stichtag 09.09.2019) 
 
 
 
2. Wie viele Verwarnungen hat die Stadt seit 2014 ausgesprochen? 
(mit und ohne Verwarnungsgeld) 
 
Diese Daten werden statistisch nicht erfasst. 
 
 
3. Wie viele Bußgeldverfahren hat die Stadt seit 2014 eingeleitet?  
 
Diese Daten werden statistisch nicht erfasst. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag

